
 
 
 
 
REFERAT FRA STYREMØTE I MANDAL SLF 
MANDAG 19. APRIL 2010  
STED: TIDEMANDGÅRDEN  
 
Til stede: Stein Inge Dahn, Kaare Jensen, Randi Bjørsom, Inger Saanum, Gunnar Ervik,  
                Eva Saanum 
 
 
Følgende saker ble behandlet: 
 
 

1. Godkjenning av innkalling og referat fra forrige møte 
 
Det ble ved møtestart konstatert at datoen i møteinnkalling ikke samsvarte med datoen som 
var oppsatt i arbeidsprogrammet, men misforståelsen ble avklart 
Ingen merknader til referatet fra årsmøtet. 

 
2. Orientering om sykkelby-utbyggingen 

 
Hele sykkeltraséutbyggingen gjennom byen er forsinket p.g.a. den langvarige kulda og snøen 
i vinter. Dato for ferdigstillelse er nå satt til 08.10.10. Opprinnelig skulle arbeidet være 
ferdig i mai, så ble det juni, og nå altså oktober. Entreprenøren kunne ha klart å bli ferdig i 
begynnelsen av juli, men p.g.a. av Mandal kommune ikke vil ha anleggsarbeid i Bryggegata 
om sommeren, må arbeidet stoppe før St. Hans. 
I Nygata er arbeidet godt i gang, og der er det også etablert trafikk-øyer for å senke farten 
på bilene. Dette tiltaket er blitt møtt med massive protester fra mange av Mandals bilister, 
som er irriterte og frustrerte over dårlig flyt i trafikken. Styret håper ting går seg til etter 
hvert, og at forholdene blir bedre når anleggsarbeidet er over. 
 

3. Planlegging av Sykkelens dag  
 

Sykkelens dag, i regi av SLF sentralt, skal arrangeres lørdag 8. mai av lokallag over hele 
landet. SLF Mandal vil også delta, men fordi mange av styremedlemmene ikke har anledning 
til å være med den dagen, bestemte styret å utsette arrangementet en uke,  
til lørdag 15. mai. Vi håper dette ikke er problematisk i forhold til at det er et 
landsomfattende arrangement. Vi vil gjennomføre arrangementet som tidligere, dvs. med 
stand (på Torvet i år). Vi selger vafler, arrangerer sykkel-quiz og prøver å verve så mange 
nye medlemmer som mulig. Vi har fått egne vervebrosjyrer for Mandal fra SLF sentralt. I 
tillegg må vi markedsføre Norsk Tippings ordning med grasrotandelen, som SLF Mandal er 
med i. 
Eva sørger for å søke om tillatelse for arrangementet, og for å låne telt av Handel i 
Sentrum. 
Inger søker om økonomisk støtte fra SLF. 
Vi fordeler oppgavene som tidligere: Eva ordner med vaffelrøre og det som hører til, Stein 
tar med profileringsutstyr, og alle hjelper til med å rigge opp telt og bord, som en 
parkeringsvakt henter for oss. Vi må møte opp på Torvet kl. 1100. 
 
 



 
 

4. Møte om Europeisk mobilitetsuke 21. april 
 
Frank Omdal har kalt inn til et idémyldringsmøte i formannskapssalen i forbindelse med 
Europeisk mobilitetsuke, som skal gå av stabelen 16.-22. september 2010. 
Randi og Stein stiller der kl. 1200 onsdag 21. april. 
Forslag fra SLF Mandal:  
-Stenge Bryggegata på den bilfrie dagen. 
-Sykkelbefaring med politikere i de forskjellige bydelene. 
-Stand med konkurranser 
m.m. 
 

5. Sykkeldag i Kristiansand 2. mai 
 

Kristiansand har ennå ikke fått eget lokallag, og vi er invitert til å delta på deres sykkeldag 
søndag 2. mai. De skal ha diverse sykkelaktiviteter. Stein og Eva skal forsøke å få tid til å 
reise inn for å verve medlemmer. 

 
6. Verksted KVU Kristiansandsregionen 21. april 

 
Det skal arrangeres et møte i forbindelse med Kristiansands sykkelstrategiplan, der det er 
anledning til å komme med innspill til konkrete tiltak. SLF Mandal er invitert, men har 
dessverre ikke anledning til å delta på møtet 

 
7. Status økonomi 

 
Inger orienterte om økonomien, som viser at vi har en nokså beskjeden pengebeholdning. Vi 
har imidlertid ikke så store utgifter, men vil søke SLF om tilskudd for 2010. Inger sender 
regnskap til Stein, som formidler søknaden. 
 

8. Eventuelt 
 

Inger kunne opplyse at ”Den første mila” arrangeres søndag 25. april i Lindesnes kommune. 
Det er et sykkelløp som går fra ”fyret” i rundkjøringen på Vigeland til Lindesnes fyr. Løp for 
både raske og mer bedagelige syklister. Inger og Stein deltar (i hver sin klasse). Stein 
benytter anledningen til å ta med verve-brosjyrer.  
 
Randi foreslår at vi oppfordrer russen 2010 til å begrense bilbruken i borgertoget på  
17. mai. Eva prøver å snakke pent til russepresidenten. 

 
 
 

Mandal, 22.04.10 
 

Eva Saanum 
sekretær 


